

# Zvon

## sv. Martina

### 26. nedelja med letom



glasilo župnije sv. Martin na Pohorju

leto 11, št. 379, 1. oktober 2023

#### BESEDA O BESEDI

### NA DELO V VINOGRAD

V zasnovi evangeljske pripovedi se tudi današnja prilika o dveh sinovih vključuje kot ponoven pregled, kako so se ljudje odločili spričo oznanila o kraljestvu. Če priliko presojava samo po sebi, je zelo preprosta. Imamo "ne", ki postane "da", in "da", ki postane "ne". Naslovljence pripovedi razkriva začetni stavek: "Kaj se vam zdi?", ki smo ga hoteli, čeprav ga ni v besedilu, nadaljevati na začetku 31. vrstice s temi besedami: "Povejte mi." Jezus pred tem dogajanjem razpravlja z velikimi duhovniki in starešinami ljudstva. Torej govori s tistimi uradnimi predstavniki ljudstva, ki s svojimi odločitvami vpletejo celotni Izrael. Usoda ljudstva v odnosu do oznanila kraljestva se odloča v njih. Večina bo poslušala njih, ne Jezusa.

V besedilu so označeni z "vi" in so postavljeni v nasprc Sedaj pa je nastopilo novo dejstvo, ki vpleta vse, tako njegovega kraljestva v zgodovino.

Od tega ključnega trenutka naprej obeh kategorij ljudi, vinograd, kar dokazuje dejstvo, da niso »verjeli«. Še slabše. Celo tedaj, ko ugotovijo, da se javni grešniki in prostitutke kesajo, še naprej vztrajajo v odklanjanju. In na ta način ostanejo zunaj vinograda, ki ga Jezus imenuje "moja Cerkev" (16,18).

Po: M. Galizzi, Evangelij po Mateju

#### BESEDA ŽIVEGA BOGA



Tisti čas je Jezus rekel velikim duhovnikom in starešinam ljudstva:  
»Kaj se vam zdi?  
Nekdo je imel dva sina.  
Stopil je k prvemu in rekel:  
»Sin, pojdi danes delat v vinograd!«  
Ta je odgovoril: »Nočem.«  
Toda pozneje se je premislil in šel. Stopil je k drugemu in rekel isto.  
Ta je odgovoril:  
»Grem, gospod,«  
vendar ni šel.  
Kateri od teh dveh je izpolnil očetovo voljo?«  
Rekli so: »Prvi.«  
Jezus jim je dejal:  
»Resnično, povem vam: Cestnarji in nečistnice pojdejo pred vami v Božje kraljestvo.«

(Mt 21,28–31)

## **Molitev rožnega venca lahko uporabimo kjerkoli in kadarkoli**

Različne molitve ljudi, ki so bili prijatelji z Bogom, nas lahko navdihnejo in nam pomagajo, da postanemo pogumnejši v pogovoru z njim. Vendar pa nobena že sestavljena molitev ni magična formula, ki bi imela vpliv že zaradi svojih besed. Bog je svoboden, in ko molimo, je zanj pomemben samo naš odnos. Najraje posluša uboge, tiste, ki prosijo s srcem, ki iščejo dobro drugega.

Molitev rožnega venca nam pomaga srečati Jezusa, Marijo, njuno življenje in nam tako pomaga vztrajati v njuni navzočnosti. Zato z zvestobo rožnemu vencu lahko prihajaš vedno bližje Božjemu srcu in lahko izprosiš vse. Toda, saj je najbrž razumljivo, Bog nam ne prešteva, koliko desetk ali celih rožnih vencev smo ali nismo zmolili na dan. Bog je vesel srca, časa, truda, ko želimo biti zares z njim in ko mu izkažemo zaupanje kot Očetu.

Molitev rožnega venca si moramo vzeti kot čas, ki ga prebijemo z Marijo. Z njo potujemo skozi Jezusovo življenje in tako premišljujemo skrivnosti vere. Ta molitev nam podarja bližino z Marijo, ker je prva lahko spremljala največjo skrivnost – Boga, ki je postal majhno dete, se prepustil našim rokam in napravil v ljubezni do nas največji korak. Bila je nevsiljivo navzoča ob svojem sinu v vseh obdobjih njegovega življenja. Na enak način je navzoča tudi v našem, če le hočemo sprejeti njeno roko, kar lahko storimo z molitvijo.

Rožni venec je tako preprosta molitev, da nam omogoča, da ga lahko molimo tudi med drugimi opravili ali pa prekinemo intenzivno delo s kratko zdravo Marijo. Tako svoje delo lahko nenehno izročam Bogu in mu dajem prvo mesto. Potem tudi rezultat pripada njemu.

# A K T U A L N O

◆ **V soboto 7.10.2023** bomo imeli župnijsko romanje na Studence k sv. Jožefu (obiskali bomo g. Stanislava Slatineka) tukaj bo sveta maša, nato v Prekmurje v župnijo Črenšovci sledi kosilo in na koncu še v župnijo Malečnik (katakombe in gorco ter fontana vin). Odhod je predviden ob 9h iz Šmartnega, ob 9.25h Zg. Ložnica (Tinčani vstopite na Zg. Ložnici). Ob prijavi poravnáš 10€ (cena romanja je 30€).

◆ Pred nami je **prvi četrtek, prvi petek in prva sobota** v mesecu z ustreznimi pobožnostmi.

◆ **Na prvi petek bo g. župnik obiskoval bolne in ostarele po domovih.** Če bi še kdo želel obisk duhovnika, naj to sporoči na njegovo telefonsko številko. Svojci, poskrbite za svoje ostarele in bolne, ki ne morejo več v cerkev, da se na tak način srečajo z Jezusom v zakramentih.

◆ **Mesec oktober nas bo vabil k molitvi rožnega venca.** Molimo ga lahko sami, v tihoti svojega srca, po družinah, po skupinah, pred mašo ...

◆ **MePZ Natanael vabi na letni koncert z gosti (MePZ Anice Černejeve Makole), ki bo v soboto, 7. oktobra, ob 19.30 v cerkvi sv. Jožefa.** Vstopnine ni, veseli bomo prostovoljnih prispevkov.

◆ **Ljubljana bo gostila 46. evropsko srečanje mladih.** Srečanje se bo odvijalo od 28. 12. 2023 do 1. 1. 2024. Vsako leto se mladi različnih narodnosti in veroizpovedi zberejo v enem od evropskih mest. Za Baslom, Madridom, Vroclavom, Torinom in Rostockom bo 46. evropsko srečanje mladih potekalo v Ljubljani. Namen srečanja je mlade spodbuditi, da poživijo svoje duhovno življenje ter postanejo nosilci miru, sprave in solidarnosti. Kogar bi srečanje zanimalo, si lahko več o tem prebere na spletni strani [taizeljubljana.si](http://taizeljubljana.si).

# OZNANILA 1. OKTOBER, 2023

<b>nedelja</b> 1. OKTOBER	<b><u>26. nedelja</u></b> <b><u>med letom</u></b>	<b>9.00:</b> za † Martino Vrbeč (obl.) ter † Rajhove Spomin: za † Marijo Kukovič
<b>ponedeljek</b> 2. OKTOBER	Angeli varuhi	<b>POGREB</b> <b>15.00:</b> za † Terezijo Pernat
<b>torek</b> 3. OKTOBER	Frančišek Borgia, redovnik	<b>17.00:</b> za † Ivanko Pristovnik
<b>sreda</b> 4. OKTOBER	Frančišek Asiški, redovni ustanovitelj	<b>REKOLEKCIJA</b>
<b>četrtek</b> 5. OKTOBER	Marija Favstina Kowalska, redovnica	<b>17.00:</b> za † Ivana Vrbeč
<b>petek</b> 6. OKTOBER	Bruno, redovnik	<b>17.00:</b> za † Edija Navešnik
<b>sobota</b> 7. OKTOBER	Rožnovenska Mati Božja	<i>ROMANJE</i>
<b>nedelja</b> 8. OKTOBER	<b><u>27. nedelja</u></b> <b><u>med letom</u></b>	<b>9.00:</b> za † Mihaela Motaln (obl.) ter † Štampoharjeve

## OZNANILA NA SPLETNI STRANI

<http://zupnija-zgornja-loznica.rkc.si/zupnija-smartno-na-pohorju/>

Izdajatelj: Župnija sv. Martin na Pohorju, Šmartno na Pohorju 11. Tel. št.: 028034502. E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:044300003325953.

**Uradne ure župnijskega urada: od ponedeljka do sobote od 8.00 do 10.00 ure, razen v sredo, ko ni uradnih ur.** Župnik Dejan Frangež imam za nujne primere uradne ure vsak dan. Pokličete me lahko na tel. štev.: 031 280 281. V moji odsotnosti se lahko obrnete na gospoda diakona Ivana Žišta 041 257 793.

Glasilo urejam in zanj odgovarjam Dejan Frangež, župnik.